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1. Загальні положення 

 

Стажування є завершальним етапом підготовки майбутніх фахівців при 

здобутті освітньої кваліфікації «магістр» за спеціальністю 081 Право.  

Стажування в органах Національної поліції є складовою частиною 

освітнього процесу i забезпечує подальше закріплення одержаних теоретичних  

знань, формування загальних та спеціальних компетентностей, які мають бути 

відображені у результатах навчання. Серед загальних компетентностей, які 

закладені у програму стажування: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК 2. 

Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. ЗК 3. Здатність до 

пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК 4. Здатність до 

адаптації та дії в новій ситуації. ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. ЗК 8. Здатність 

спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ЗК 10. Здатність 

розробляти проекти та управляти ними 

Серед спеціальних компетентностей, які закладені у програму 

стажування: 

СК 1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. СК 

2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського 

Союзу на правову систему України. СК 3. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також 

практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та 

правозастосування в Україні. СК 4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного 

права та міжнародних правових систем з правовою системою України. СК 5. 

Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного 

права, а також кримінальної юстиції. СК 6. Здатність обґрунтовувати та 

мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію. СК 7. 

Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та 

процедур судочинства в Україні. СК 8. Здатність застосовувати медіацію та інші 

правові інструменти альтернативного позасудового розгляду та вирішення 

правових спорів. СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в 

оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності. СК 10. Здатність 

ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей 

практики їх застосування. СК 11. Здатність критично оцінювати ефективність 

представництва і захисту прав, свобод та інтересів клієнтів. 7 СК 12. Здатність 

утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної 

незалежності та відповідальності правника. СК 13. Здатність доносити до 

фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер 

оптимальних рішень з належною аргументацією. СК 14. Здатність самостійно 

готувати проекти нормативноправових актів, обґрунтовувати суспільну 

обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні 
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суспільні відносини. СК 15. Здатність самостійно готувати проекти актів 

правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та 

вмотивованості. СК 16. Здатність і готовність особи володіти знаннями процедур, 

вміннями, навичками призначення та проведення гласних і негласних слідчих 

(розшукових) дій, а також аналізу та оцінки їх результатів з урахуванням 

практики Європейського суду з прав людини. СК 17. Здатність і готовність особи 

орієнтуватися в кримінально-правових нормах законів, які визначають підстави 

та принципи кримінальної відповідальності, а також те, які суспільно небезпечні 

діяння є злочинними і які покарання слід застосовувати до осіб, що їх вчинили. 

СК 18. Здатність і готовність особи застосовувати в юридичній діяльності знання 

про види судових експертиз, порядок та підстави їх призначення. СК 19. 

Здатність до пошуку, оброблення, аналізу та представлення інформації з різних 

джерел для вирішення завдань кримінальної юстиції, зокрема в умовах воєнного 

стану та повоєнної відбудови. 

Серед результатів навчання, які закладені у програму стажування: 

РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти 

розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. РН 2. Співвідносити 

сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами 

та професійними етичними стандартами. РН 3. Проводити збір, інтегрований 

аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та 

професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та 

перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження. РН 

4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи 

першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних 

проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати висновки. РН 6. 

Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати 

докази та наводити переконливі аргументи. РН 7. Дискутувати зі складних 

правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. РН 8. 

Оцінювати достовірність інформації та надійність 8 джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових 

досліджень та практичної діяльності. РН 9. Генерувати нові ідеї та 

використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг. РН 10. 

Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з 

правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових 

доктрин, цінностей та принципів функціонування права. РН 11. Використовувати 

передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування 

інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції. РН 12. 

Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних 

правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи України з 

правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу. РН 13. Аналізувати 

та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. РН 14. 

Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. РН 15. 

Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. РН 17. Інтегрувати 

необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних 

сферах професійної діяльності. РН 18. Призначати та проводити гласні і негласні 
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слідчі (розшукові) дії, а також аналізувати та оцінювати їх результати з 

урахуванням практики Європейського суду з прав людини. РН 19. Аналізувати та 

оцінювати кримінально-правові норми законів, які визначають підстави та 

принципи кримінальної відповідальності, а також те, які суспільно небезпечні 

діяння є злочинними і які покарання слід застосовувати до осіб, що їх вчинили. 

РН 20. Призначати судові експертизи, а також аналізувати та оцінювати їх 

результати для юридичної практики. РН 21. Проводити пошук, оброблення, 

аналіз інформації з різних джерел для вирішення завдань кримінальної юстиції, 

зокрема в умовах воєнного стану та повоєнної відбудови. 

Навчання проводиться після опанування теоретичної частини та перед 

складанням атестації. Для проходження стажування слухачі відряджаються до 

Головних управлінь Національної поліції (далі – ГУНП), у яких планується їх 

призначення після закінчення ОДУВС. 

Метою стажування є поглиблення отриманих теоретичних знань, 

вдосконалення практичних навичок роботи в займаній посаді, напрацювання 

навичок та перевірка здатності розв’язувати складні задачі та проблеми у сфері 

правотворчості і правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог у слідчих підрозділах. 

Завдання стажування: 

- систематизація, закріплення і поглиблення теоретичних знань та 

умінь,  отриманих при навчанні; 

- вдосконалення навичок самостійної професійної роботи;  

- розвиток організаторських здібностей та iнiцiативи при виконанні 

службових обов’язків;  

- розвиток навичок науково-дослідної роботи, поглиблення 

здобувачами навичок проведення досліджень, пошук найбільш ефективних 

методів виконання професійних обов’язків, підготовки пропозицій для 

вдосконалення процесуального законодавства. 

У відповідності до навчального плану ОДУВС, згідно з нормативними 

актами МВС України (наказ від 18.09.2024 № 621 «Про затвердження Порядку 

практичної підготовки здобувачів вищої освіти закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства 

внутрішніх справ України») слухачі магістратури проходять стажування в 

органах досудового розслідування органів (підрозділів) поліції, якими вони були 

направлені на навчання. 

Протягом стажування керівниками від органів (підрозділів) поліції та 

університету глибоко і всебічно вивчаються та оцінюються повнота і якість 

виконання здобувачем освіти індивідуального плану, ступінь самостійності під 

час виконання завдань, передбачених індивідуальним планом, рівень набуття 

професійних знань та умінь, рівень набуття професійних навичок під час 

проходження практичної підготовки, приклади набутих професійних навичок, 

наявність навичок правильно застосовувати спеціальні засоби, дотримуватися 

заходів особистої безпеки, уміння укладати службові документи, ділові, моральні 

та особисті якості, результати проходження навчально-тренувальних зборів.  
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2. Організація та проведення стажування 

 

2.1. Організація та проведення стажування, а також контроль за 

проходженням стажування здійснюються ОДУВС, керівниками органів 

(підрозділів) поліції. 

Безпосереднє керівництво практичною підготовкою покладається на 

працівників органу (підрозділу) поліції зі стажем роботи не менше п’яти років 

(далі –наставник). 

2.2. ОДУВС для забезпечення проходження здобувачами освіти практичної 

підготовки: 

розробляє та затверджує програми практичної підготовки, методичні 

матеріали, форму індивідуального плану проходження стажування, форму 

щоденника, звітну документацію відповідно до освітньо-професійної  програми, 

спеціальності; 

 погоджує програми стажування з відповідним керівником структурного 

підрозділу центрального органу управління поліції  з урахуванням освітньо-

професійної програми, спеціальності; 

видає не пізніше ніж за 30 календарних днів до початку практичної 

підготовки накази про організацію стажування, у яких визначаються у яких 

визначаються органи (підрозділи) поліції, яким необхідно організувати 

стажування, керівники стажування від ОДУВС, терміни стажування та захисту 

його результатів; 

надсилає не пізніше ніж за 30 календарних днів до початку стажування до 

структурного підрозділу апарату МВС, на який покладено виконання завдань, 

повʼязаних із забезпеченням організації освітньої діяльності у ЗВО МВС, витягів 

з наказів про організацію стажуваня, а також список здобувачів освіти за 

визначеною нормативно-правовими актами формою, яким необхідно 

організувати стажування: 

проводить інструктажі здобувачів освіти з питань проходження 

стажування; 

організовує захист результатів проходження стажування; 

аналізує результати стажування здобувачів освіти, розглядає їх на засіданні 

вченої ради ОДУВС та за необхідності вживає заходів щодо його вдосконалення, 

взаємодіє з органами (підрозділами) поліції з питань стажування здобувачів 

освіти. 

2.3. Структурний підрозділ апарату МВС, на який покладено виконання 

завдань, повʼязаних із забезпеченням організації освітньої діяльності в ЗВО МВС, 

не пізніше ніж за 15 робочих днів до початку практичної підготовки надсилає до 

кадрового підрозділу центрального органу управління поліції, яким необхідно 

організувати практичну підготовку. 

2.4. Представники органів (підрозділів) поліції для забезпечення 

проходження здобувачами освіти стажування проводять інструктажі з охорони 

праці, особистої безпеки та внутрішнього розпорядку, вживають заходів стосовно 

дотримання вимог режиму секретності. 
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2.5. Наставник здійснює безпосереднє керівництво діяльністю здобувачів 

освіти під час практичної підготовки та забезпечує: 

надання практичної допомоги в набутті здобувачами освіти практичних 

навичок відповідно до індивідуального плану проходження стажування;  

взаємодію з керівником практичної підготовки від ЗВО МВС; 

вивчення ділових, моральних та особистісних якостей здобувачів освіти; 

проходження здобувачами освіти навчально-тренувальних зборів; 

інформування керівників органів (підрозділів) поліції та ОДУВС 

проприпинення практичної підготовки для здобувачів освіти, які систематично не 

виконують програму практичної підготовки, недбало ставляться до виконання 

службових обовʼязків та грубо порушують службову дисципліну. 

Після завершення практичної підготовки наставник готує відгук-

характеристику про результати проходження здобувачем освіти практичної 

підготовки. 

2.6. Керівники стажування від ОДУВС мають право: 

здійснювати контроль за організацією та проходженням стажуванням 

слухачами у відповідних органах (підрозділах) поліції та отримувати витяги з 

наказів про його організації; 

ознайомлюватися з індивідуальними планами стажування, перевіряти 

ведення щоденників і надавати рекомендації щодо внесення до них змін; 

вносити наставникам та керівництву відповідних органів (підрозділів) 

поліції пропозиції щодо усунення виявлених недоліків в організації стажування; 

вивчати умови організації та проведення стажування слухачів, бути 

присутніми при проведенні інструктажів та доведення до їх відома заходів 

безпеки, контролювати виконання ними практичних дій; 

 брати участь у підбитті підсумків несення служби (виконання практичних 

дій) слухачами; 

отримувати інформацію у відповідних органів (підрозділів) поліції про 

діяльність випускників ОДУВС у регіоні. 

2.7. Здобувачі освіти під час проходження практичної підготовки 

зобовʼязані: 

виконувати вимоги та завдання, передбачені програмою практичної 

підготовки; 

дотримуватися правил охорони праці, заходів особистої безпеки, 

внутрішнього розпорядку, вимог щодо дотримання режиму секретності; 

ознайомлюватися з особливостями проходження служби (роботи) 

працівників органів (підрозділів) поліції в обсязі завдань, визначених програмою 

практичної підготовки; 

забезпечити підготовку матеріалів практики відповідно до вимог, 

розроблених ОДУВС. 
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При проходженні стажування слухачі повинні: 

№ Напрям роботи Завдання 

1 місяць стажування 

Ознайомитися та проаналізувати: 

1 З організацією роботи, 

структурою територіального 

органу поліції, в якому слухач 

проходить стажування. 

Проаналізувати основні напрямки 

діяльності кожного структурного 

підрозділу та визначити їх недоліки 

(організаційні, правові). На підставі 

проаналізованих матеріалів надати 

пропозиції із удосконалення напряму 

діяльності. 

2 Із структурою місцевої 

прокуратури 

Ознайомитись зі структурою місцевої 

прокуратури і проаналізувати основні 

напрями діяльності прокурора та 

процесуального керівника під час 

досудового розслідування кримінальних 

проваджень слідчими поліції. Визначити 

недоліки (організаційні, правові) у 

взаємодії слідчих з керівниками органів 

досудового розслідування та 

процесуальним керівниками. На підставі 

проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

 

3 Мета та порядок здійснення 

попереднього ув’язнення 

Закон України «Про попереднє 

ув’язнення» в редакції від 19.01.2024 

Поглибити знання щодо: 

1 Функціональних обов’язків за 

посадою. 

Законспектувати основні положення 

функціональних обов’язків у щоденник 

стажування. 

Спільно з наставником скласти план 

проходження стажування, щоденно 

планувати роботу. 

Сформулювати пропозиції із 

удосконалення організаційного напряму 

діяльності. 

Запропонувати рекомендації щодо 

кваліфікаційних вимог, які 

пред’являються до слідчого. 

2 Діяльність органів досудового 

розслідування 

Законспектувати та повторити основні 

положення  наказу МВС України від 

06.07.2017 № 570  «Про організацію 

діяльності органів досудового 

розслідування Національної поліції 
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України». 

 

3 Проаналізувати рішення 

Європейського суду з прав 

людини 

Законспектувати та вивчити наступні 

рішення Європейського суду з прав 

людини: 

- «Карельський та інші проти 

України» від 06.12.2018 р. 

 

Взяти участь: 

1 У заняттях в системі 

службової підготовки. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

2 В нарадах, інструктажах, 

підведенні підсумків роботи 

тощо. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

3 У виїзді слідчо-оперативної 

групи на місце події, його 

огляді, проведенні 

першочергових оперативно-

розшукових заходів та 

невідкладних слідчих дій з 

використанням 

криміналістичної техніки. 

Представити копії протоколів огляду 

місця події. 

Визначити проблемні питання в частині 

проведення огляду. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

4 Брати участь у складанні 

плану розслідування 

кримінальних правопорушень 

в цілому та окремих слідчих 

(розшукових) дій. 

Вдосконалити практичні навички 

складання планів розслідування 

кримінальних правопорушень. 

5 У складанні клопотання про 

продовження строків 

досудового розслідування та 

строків тримання під вартою. 

Надати копії проектів клопотання про 

продовження строків досудового 

розслідування та строків тримання під 

вартою. 

Проаналізувати та визначити основні 

причини продовження процесуальних 

строків (за матеріалами проваджень, що 

знаходяться у слідчому підрозділі). 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

 

 

2 місяць стажування 

Ознайомитися та проаналізувати: 

1  З особливостями організації 

роботи слідчого підрозділу. 

 

Проаналізувати основні напрями роботи 

слідчого підрозділу по лініям визначити їх 

недоліки (організаційні, правові). На 
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підставі проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

 

2 З процесуальними i 

непроцесуальними формами 

взаємодiї слiдчого з 

оперативними підрозділами. 

 

- Проаналізувати процесуальні 

підстави та порядок взаємодії 

слідчих з оперативними 

підрозділами. 

- Проаналізувати рівень та 

ефективність сприяння оперативних 

служб у проведенні слiдчим 

процесуальних дiй. 

- Проаналізувати рівень та 

ефективність органiзації взаємного 

iнформування слiдчих та 

оперативних підрозділів  про 

обставини кримінального 

провадження, якi мають значення 

для розслідування злочинів, що  

виявлені пiд час  виконання  слiдчих 

(розшукових) дiй, так  при 

проведенні оперативно-розшукових 

заходiв. 

На підставі проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

 

 

Поглибити знання щодо: 

1 З порядком внесення 

відомостей до Єдиного 

реєстру досудових 

розслідувань та порядком 

контролю за правильною 

кваліфікацією вчинених 

протиправних дій, при внесені 

відомостей до ЄРДР та 

плануванням роботи щодо 

якісного встановлення 

обставин злочину 

Про затвердження Положення про Єдиний 

реєстр досудових розслідувань, порядок 

його формування та ведення: наказ Офісу 

Генерального Прокурора від 30.06.2020 № 

298 

2 Підстави проведення 

негласних (слідчих) 

розшукових дій 

Вивчити відповідні положення наказу 

МВС України від 16.11.2012  № 114 «Про 

організацію проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій та використання 

їх результатів у кримінальному 

провадженні».  
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3 Проаналізувати рішення 

Європейського суду з прав 

людини 

Законспектувати та вивчити наступні 

рішення Європейського суду з прав 

людини: 

- «Мазур проти України» від 

27.11.2019 р. 

- «Мельник проти України» від 

17.01.2020 р. 

4 Організації взаємодії при 

направленні доручень 

органами досудового 

розслідування оперативним 

підрозділам. 

В робочих зошитах занотувати основні 

положення наказу Національної поліції 

від 07.07.2017 № 575 «Про організацію 

взаємодії органів досудового 

розслідування з іншими органами та 

підрозділами Національної поліції 

України в запобіганні кримінальним 

правопорушенням, їх виявленні та 

розслідуванні» та ст. 40 КПК України. 

Взяти участь: 

1 У заняттях в системі 

службової підготовки. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

2 В нарадах, інструктажах, 

підведенні підсумків роботи 

тощо. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

3 У виїзді слідчо-оперативної 

групи на місце події, його 

огляді, проведенні 

першочергових оперативно-

розшукових заходів та 

невідкладних слідчих дій з 

використанням 

криміналістичної техніки. 

Представити копії протоколів огляду 

місця події. 

Визначити проблемні питання в частині 

проведення огляду. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

4 У особистому прийомі 

громадян керівником 

досудового розслідування. 

Ознайомитись із ЗУ «Про звернення 

громадян», та Положенням про порядок 

роботи зі зверненнями громадян і 

організації їх особистого прийому в 

системі Міністерства внутрішніх справ 

України, затвердженого наказом 

Міністерства внутрішніх справ України 

від 10 жовтня 2004 року № 1177 

5 Від імені наставника складати 

проєкти постанов про 

прийняття процесуальних 

рішень.  

Представити копії відповідних постанов. 

Визначити проблемні питання в частині 

прийняття процесуальних рішень. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

6 У проведенні допиту 

підозрюваного та роз’ясненні 

Надати копії протоколів допиту 

підозрюваного та копії пам’ятки 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04#n19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04#n19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04#n19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04#n19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04#n19
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процесуальних прав. процесуальних прав підозрюваного. 

Проаналізувати проблемні процесуальні 

та тактичні питання допиту 

підозрюваного. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства та щодо тактики допиту. 

 

3 місяць стажування 

Ознайомитися та проаналізувати: 

1 Ознайомитись з організаційно-

розпорядчою діяльністю 

(прийняття участі у нарадах 

керівництва, колегіях, зборах; 

проведення інструктажу 

особового складу; управління 

силами та засобами поліції); 

 

Взяти участь у нарадах, інструктажах. 

Проаналізувати організаційні та правові 

питання, які виникають у функціонуванні 

підрозділів. 

На підставі проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності 

 

2 Ознайомитись з 

реалізацією загальних функцій 

управління в поліції 

(аналітична робота; 

прогнозування оперативної 

обстановки на території 

обслуговування; планування) 

Проаналізувати рівень та ефективність 

діяльності відділів (секторів) аналітичного 

забезпечення та організації роботи.  

На підставі проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

3 Підстави та порядок 

застосування електронних 

засобів контролю 

Ознайомитись з положеннями Наказу 

МВС України №480 від 08.06.2017 «Про 

затвердження Порядку застосування 

електронних засобів контролю» 

Поглибити знання щодо: 

1 Огляд місця події та 

застосування при цьому 

науково-технічних засобів, 

вилучення слідів і речових 

доказів, їх зберігання і 

направлення для подальшого 

дослідження. 

Вивчити ведення обліку результатів 

огляду місця події та застосування при 

цьому науково-технічних засобів, 

вилучення слідів і речових доказів, їх 

зберігання і направлення для подальшого 

дослідження 

2 Планування роботи слідчого 

підрозділу, контроль за 

виконанням запланованих 

заходів. 

Вивчити основні засади планування 

роботи слідчого підрозділу. Ознайомитись 

з нарядом планування роботи. Вивчити 

здійснення керівником досудового 

слідства регулярного контролю за 

виконанням запланованих заходів 
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3 З Законами України, які 

стосуються діяльності 

підрозділів Національної 

поліції. 

Закон України «Про Національну поліцію 

України» в редакції 01.09.2021 

Закон України «Про оперативно-

розшукову діяльність» в редакції від 

01.09.2021 

4 Проаналізувати рішення 

Європейського суду з прав 

людини 

Законспектувати та вивчити наступні 

рішення Європейського суду з прав 

людини: 

- «Криволапов проти України» від 

02.10.2018 р. 

- «Щербак та інші проти України»

 від 17.01.2020 р. 

Взяти участь: 

1 У заняттях в системі 

службової підготовки. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

2 В нарадах, інструктажах, 

підведенні підсумків роботи 

тощо. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

3 У виїзді слідчо-оперативної 

групи на місце події, його 

огляді, проведенні 

першочергових оперативно-

розшукових заходів та 

невідкладних слідчих дій з 

використанням 

криміналістичної техніки. 

Представити копії протоколів огляду 

місця події. 

Визначити проблемні питання в частині 

проведення огляду. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

4 У складанні планів або схем 

огляду місця події. 

Вдосконалити практичні навички щодо 

складання планів та схем огляду місця 

події. 

5 Взяти участь у погодженні в 

прокуратурі процесуальним 

керівником процесуальних 

документів, а саме: 

письмового повідомлення про 

підозру, клопотання на 

проведення слідчих дій, 

заходів забезпечення. 

Представити копії відповідних 

документів. 

Визначити проблемні питання в частині 

складання, погодження, вручення 

зазначених документів. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

6 У складанні повідомлення про 

підозру і взяти участь у 

проведенні цієї слідчої дії. 

Надати проекти повідомлень про підозру. 

Визначити проблемні питання 

призначення експертиз, взаємодії слідчого 

з експертами та експертними установами. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 
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7 У проведенні допиту свідка та 

потерпілого. 

Надати копію протоколів допиту свідків. 

Проаналізувати проблемні процесуальні 

та тактичні питання допиту потерпілого та 

свідка. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства та щодо тактики допиту. 

 

4 місяць стажування 

Ознайомитися та проаналізувати: 

1 Ознайомитись з 

основними напрямками 

діяльності відділів кадрового 

забезпечення зокрема (підбір, 

підготовка, розподіл, 

перепідготовка кадрів; стан 

соціального та правового 

захисту працівників поліції; 

проведення атестацій 

персоналу; звільнення з 

поліції). 

 

Ознайомитись з діяльністю відділів 

(секторів) кадрового забезпечення. 

2 Проаналізувати взаємодію 

слідчих з представниками 

іншим органів та підрозділів 

(експертними службами, 

підрозділами превентивної 

діяльності, патрульною 

поліцією тощо). 

Проаналізувати форми та процесуальний 

порядок взаємодії слідчих з 

представниками іншим органів та 

підрозділів (експертними службами, 

підрозділами превентивної діяльності, 

патрульною поліцією тощо), визначити 

недоліки. На підставі проаналізованих 

матеріалів сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

Поглибити знання щодо: 

1 Повноваження процесуального 

керівника під час досудового 

розслідування 

Вивчити ст. 36 КПК України. 

2 З організацією реагування 

підрозділів Національної 

поліції на повідомлення про 

кримінальні, та інші 

правопорушення, надзвичайні 

ситуації та інші події. 

Законспектувати наказ МВС від 08.02.2019 

№ 100  «Про затвердження Порядку 

ведення єдиного обліку в органах 

(підрозділах) поліції заяв і повідомлень 

про кримінальні правопорушення та інші 

події». 

3 Порядку зберігання речових 

доказів стороною 

обвинувачення, їх реалізації, 

технологічної переробки, 

Закріпити та поглибити знання,  

законспектувати положення 

Постанови КМУ від 19.11.2012 р.      № 

1104 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19


 14 

знищення, здійснення витрат, 

пов’язаних з їх зберіганням і 

пересиланням, схоронності 

тимчасово вилученого майна 

під час кримінального 

провадження; 

порядком передачі на 

зберігання тимчасово 

вилучених під час 

кримінального провадження 

документів, які посвідчують 

користування спеціальним 

правом. 

«Про реалізацію окремих положень 

Кримінального процесуального кодексу 

України». 

4 Проаналізувати рішення 

Європейського суду з прав 

людини 

Законспектувати та вивчити наступні 

рішення Європейського суду з прав 

людини: 

- «Криволапов проти України» від 

02.10.2018 р. 

- Огляд практики Європейського суду 

з прав людини за 2019 рік. 

 

Взяти участь: 

1 У заняттях в системі 

службової підготовки. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

2 В нарадах, інструктажах, 

підведенні підсумків роботи 

тощо. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

3 У виїзді слідчо-оперативної 

групи на місце події, його 

огляді, проведенні 

першочергових оперативно-

розшукових заходів та 

невідкладних слідчих 

(розшукових) дій з 

використанням 

криміналістичної техніки. 

Представити копії протоколів огляду 

місця події. 

Визначити проблемні питання в частині 

проведення огляду. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

4 Взяти участь у продовженні 

строків досудового 

розслідування, погодженні 

відповідного клопотання в 

прокуратурі, оперативній 

нараді з цього приводу. 

Представити копії відповідних 

документів. 

Визначити проблемні питання в частині 

складання, погодження, вручення 

зазначених документів. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
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5 У повідомленні учасників 

кримінального провадження 

про завершення досудового 

розслідування та надання 

доступу до матеріалів 

досудового розслідування. 

Надати копії повідомлення про 

завершення досудового розслідування та 

протоколів про надання доступу до 

матеріалів кримінального провадження. 

Проаналізувати проблемні питання 

доступу до матеріалів кримінального 

провадження. 

Надати рекомендації з удосконалення 

процесуального законодавства. 

6 Взяти участь у розгляді 

клопотань слідчого про 

обрання запобіжних заходів у 

судових засіданнях 

Надати ксерокопії ухвал суду. 

Проаналізувати проблемні питання 

обрання запобіжних заходів. 

Надати рекомендації з удосконалення 

процесуального законодавства. 

5 місяць стажування 

Ознайомитися та проаналізувати: 

1 Проаналізувати зібрані слідчо-

оперативною групою 

матеріали 

Аналізувати матеріали, які отримуються 

слідчо-оперативною групою.  

Визначити недоліки (організаційні, 

правові). 

На підставі проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

Поглибити знання щодо: 

1 Організацію діяльності 

підрозділів дізнання 

Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо 

спрощення досудового розслідування 

окремих категорій кримінальних 

правопорушень: Закон України від 

22.11.2018 № 2617-VIII. 

2 З порядком застосування 

органами та підрозділами 

поліції технічних приладів і 

технічних засобів, що мають 

функції фото- і кінозйомки, 

відеозапису, засобів фото- і 

кінозйомки, відеозапису 

Поглибити знання та набути практичних 

навичок застосування відповідних 

положень наказу МВС від 18.12.2018 № 

1026  «Про затвердження Інструкції із 

застосування органами та підрозділами 

поліції технічних приладів і технічних 

засобів, що мають функції фото- і 

кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і 

кінозйомки, відеозапису». 

 

3 Проаналізувати рішення 

Європейського суду з прав 

людини 

Законспектувати та вивчити наступні 

рішення Європейського суду з прав 

людини: 

- «Маріянчук та інші проти України» 

17.01.2019 р. 
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Зробити аналіз ухвал слідчих суддів, які 

надані СВ, щодо застосування практики 

ЄСПЛ. 

Взяти участь: 

1 У заняттях в системі 

службової підготовки. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

2 В нарадах, інструктажах, 

підведенні підсумків роботи 

тощо. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

3 У виїзді слідчо-оперативної 

групи на місце події, його 

огляді, проведенні 

першочергових оперативно-

розшукових заходів та 

невідкладних слідчих дій з 

використанням 

криміналістичної техніки. 

Представити копії протоколів огляду 

місця події. 

Визначити проблемні питання в частині 

проведення огляду. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

4 Скласти постанови про 

призначення експертизи у 

кримінальному провадженні. 

Надати копію постанов про призначення 

експертиз. 

Визначити проблемні питання 

призначення експертиз, взаємодії слідчого 

з експертами та експертними установами. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

 

5 У проведенні підсумків 

стажування. 

Скласти документи про проходження 

стажування за встановленою формою  та 

затвердити їх у начальника ВП. 

Уся робота слухача має знайти відображення у щоденнику, який 

оформлюється рукописно (на кшталт, зошита планування ).\ 

УВАГА!!! Копії процесуальних документів не мають містити інформації, що 

становить таємницю досудового слідства та інші дані, які не підлягають 

розголошенню! 

Забороняється залучати слухачів до завдань, не передбачених програмою 

стажування та виконання яких пов'язане з ризиком для життя і здоров'я, або може 

призвести до неправомірних дій через їх недостатню фахову підготовленість. 

 

Рекомендована література для підготовки до проходження стажування 

1. Конституція України : закон України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80.  

2. Кримінальний процесуальний кодекс України : закон України від 13.04.2012 

р. № 4651-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/go/4651-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17
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3. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному 

судочинстві: закон України від 23. 12. 1993 р. № 3782-ХІІ.                                        
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12. 

4. Про Національну поліцію : закон України від 02. 07. 2015 р. № 580-VІІІ. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19. 

5. Про правовий режим воєнного стану : закон України від 12.05.2015 р. №389- 

VІІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text 

6. Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 № 1700-VII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text 

7. Про оперативно-розшукову діяльність : закон України від 18. 02. 1992 р.                

№ 2135-ХІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12. 

8. Про прокуратуру : Закон України від 12 05. 2016 р. №1697-18.                                       

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18. 

9. Про судоустрій і статус суддів : Закон України від 02.06. 2016 р. №1402-VІІІ. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19. 

10. Про судову експертизу : Закон України від 25.02.1994 р. № 4038-XII.                     

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12. 

11. Про реалізацію окремих положень Кримінального процесуального кодексу 

України : Постанова КМУ від 19.11.2012 р. № 1104.                                                            

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF. 

12. Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо 

удосконалення порядку здійснення кримінального провадження в умовах 

воєнного стану : Закон України від 14.04.2022 №2201-IX. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2201-20#n45 

13. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України: Закон України від 

15 березня 2018 року №2337-VIII. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19 

14. Про взаємодію Служби безпеки України та Міністерства внутрішніх справ 

України в питанні розшуку осіб : наказ МВС України, СБ України від 

03.05.2012  № 169/391. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0804-12. 

15. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів досудового 

розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції 

України в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та 

розслідуванні: наказ МВС України від 07.07.2017 р. № 575.                                   

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17. 

16. Про організацію діяльності органів досудового розслідування Національної 

поліції України : наказ МВС України від 06. 07. 2017 р. № 570.                                

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17. 

17. Про затвердження Положення про організацію діяльності підрозділів 

дізнання  органів Національної поліції України: наказ МВС України №405 від 

20.05.2020 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0491-20#Text. 

18. Про затвердження Інструкції «Про організацію проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному 

провадженні» : наказ Генеральної Прокуратури України, МВС України, СБ 

України,  Міністерства фінансів України, Адміністрації Державної 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2201-20#n45
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0804-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17
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прикордонної служби України, Міністерства юстиції України від 16.11.2012 

№ 114/1042/516/1199/936/1687/5.URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12. 

19. Про Єдиний реєстр досудових розслідувань : наказ Генерального Прокурора 

України від 20.06.2020 р. № 298. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ 

z0680-16. 

20. Про затвердження Інструкції із застосування органами та підрозділами поліції 

технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, 

відеозапису, засобів фото- і кінозйомки, відеозапису :  наказ МВС України від 

18.12.2018 р. № 1026. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0028-19. 

21. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) 

поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події: 

Наказ МВС України від 08.02.2019 р. № 100. URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19. 

22. Про попереднє ув’язнення: Закон України від 30.06.1993  № 35 [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3352-12. 

23. Про затвердження Порядку застосування електронних засобів контролю: 

Наказ Міністра Внутрішніх справ України від 08.06.2017 № 480 [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-17. 

24. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення 

досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень: 

Закон України від 22.11.2018 № 2617-VIII. [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2617-19. 

25. Настанови щодо стандартів збирання доказів у кримінальних провадженнях за 

фактами вчинення воєнних злочинів та їх подальшого використання у 

міжнародних судових і квазісудових органах, міжнародному кримінальному 

суді. Офіс генерального прокурора. Київ. 2022 рік. 

26.  ПАМ’ЯТКА  щодо особливостей організації і проведення слідчих 

(розшукових) дій під час розслідування нападів (обстрілів) на цивільне 

населення та об’єкти цивільної інфраструктури. URL: http://surl.li/cmhfr 

4. Зміст та порядок оформлення звітних матеріалів стажування 

4.1. Вести щоденник обліку проведеної роботи. В щоденнику слухач складає 

план роботи на кожний день. План роботи курсанта, який проходить стажування, 

складається з урахуванням програми стажування, оперативної обстановки і 

завдань, отриманих від керівника стажування. В щоденнику також 

відображаються результати роботи, проведення якої не планувалось. 

4.2. За 5 днів до закінчення стажування слухачі складають звіт про 

проходження стажування. Звіт складається обсягом до 10-ти сторінок. В ньому 

необхідно вказати: назву органу (підрозділу) поліції; підсумки виконання 

програми стажування (що конкретно зроблено, що вивчено, узагальнено, 

відпрацьовано практично тощо); думки про результати стажування; висновки 

щодо позитивних моментів організації та проходження стажування; труднощі і 

недоліки, які виникали у період стажування, недостатність знань, отриманих під 

час навчання; пропозиції щодо вдосконалення навчального процесу та 

поліпшення організації стажування в ГУНП, інформацію про виконання кожного 

із поставлених завдань. До звіту додаються плани, схеми, копії документів, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/%20z0680-16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/%20z0680-16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0028-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3352-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2617-19
http://surl.li/cmhfr
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фотокартки тощо. 

Звіт підписується слухачем, погоджується з керівником стажування і 

затверджується керівником органу (підрозділу) поліції. Підпис начальника 

засвідчується печаткою органу (підрозділу) поліції. 

4.3.  Після закінчення стажування слухачі подають до ОДУВС такі 

документи: 

- індивідуальний план стажування, щоденник стажування, відгук-

характеристику (за встановленою формою), звіт за результатами проходження 

стажування, погоджений із наставником. 

4.4. Оцінювання результатів практичної підготовки здобувачами освіти 

здійснюється комісією, створеною в ОДУВС 

До складу комісій, крім науково-педагогічних працівників ОДУВС, 

включаються представники органів (підрозділів) поліції ГУНП в Одеській області 

До захисту результатів практичної підготовки допускаються здобувачі 

освіти, які в повному обсязі виконали програму практичної підготовки.  

 За результатами проходження здобувачами освіти стажування 

здійснюється загальне оцінювання їх знань, умінь і навичок, набутих ними 

відповідно до програми, а також якість підготовки матеріалів стажування, їх 

захист, ураховуючи відгук-характеристику наставника органу (підрозділу) 

поліції. 

Відгук-характеристика долучається до особових (навчальних) справ 

здобувачів освіти. 

Здобувачі освіти, які не виконали програму стажування або отримали 

незадовільні оцінки за результатами його проходження не допускаються до 

атестації у зв’язку з невиконанням навчального плану. 

Методичні поради щодо проходження стажування. 

З метою успішного проведення стажування слухач зобов’язаний: 

1. Під час підготовки до стажування вивчити програму стажування. 

2. Після прибуття на місце проходження стажування: 

- відрекомендуватися начальнику (керівнику) підрозділу та доповісти 

про завдання та програму стажування; 

- вивчити план роботи, завдання, які стоять перед ГУНП, підрозділом, 

розпорядок дня, познайомитися з особовим складом підрозділу; 

3. У ході стажування: 

- чітко спланувати свою роботу; 

- ретельно та якісно проводити кожен із заходів, сумлінно виконувати 

всі службові доручення; 

- щоденно вести облік проведених заходів; 

- бути бездоганним в своїй поведінці, взірцем високої 

дисциплінованості, зразкового зовнішнього вигляду, дорожити честю курсанта. 

ЗАХИСТ РЕЗУЛЬТАТІВ СТАЖУВАННЯ 

1. Після завершення стажування здобувачі мають подати такі документи: 

- індивідуальний план стажування (додаток 1); 

- щоденник стажування (додаток 2); 

- звіт за результатами стажування; 

- відгук-характеристику (додаток 3); 
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- аналітичний звіт з презентацією результатів стажування. 

2. Захист стажування здійснюється у формі поліцейського квесту.  

Захист стажування з елементами поліцейського квесту в Одеському 

державному університеті внутрішніх справ є дієвим засобом перевірки 

теоретичних знань та набутих практичних навичок, які необхідні здобувачам 

вищої освіти у подальшій професійній діяльності. 

Стажування є завершальним етапом підготовки майбутніх фахівців для 

здобуття певного ступеня вищої освіти відповідно до напряму, спеціальності та 

спеціалізації навчання. 

В основу проведення поліцейського квесту покладено ситуаційний метод, 

змістовну частину якого спрямовано на опанування здобувачами алгоритму дій, 

пов’язаного з реалізацією своїх службових завдані у ролі слідчого. 

Мета, завдання та методи поліцейського квесту під час захисту стажування  

Мета поліцейського квесту передбачає повне занурення в сюжетну лінію, 

що ґрунтується на змісті конкретних сучасних фабул службової діяльності й на 

виконанні активних дій, спрямованих на досягнення мети завдання та прийняття 

рішення на основі аналізу ситуації. 

Метод поліцейського квесту сприяє ефективному вирішенню цілої низки 

практичних завдань, а саме: створює можливості розвитку навичок професійного 

спілкування шляхом реалізації головної функції – комунікативної; підтримує 

навчання на рівні мислення, аналізу, практичних дій та оцінки; підвищує 

мотивацію здобувачів до використання отриманих знань під час стажування в 

практичних підрозділах Національної поліції ; сприяє розвиткові компетенції із 

самонавчання та самоорганізації, отриманню навичок командного вирішення 

проблем, виконанню практичних завдань у реальній обстановці, умінню 

визначення правильного рішення в проблемній ситуації; учасник квесту вчиться 

виходити за межі змісту та форм подання навчального матеріалу викладачем; 

отримує додаткову можливість продемонструвати здібності, теоретичні знання в 

практичній діяльності. 

Завданнями поліцейського квесту є розвиток креативного мислення, 

розкриття творчого потенціалу, формування навичок раціонального використання 

навчального часу та стимулювання пізнавальної мотивації. 

В основу форми проведення поліцейського квесту покладено ситуаційний 

метод (рольова, ділова гра тощо), змістовну частину якого спрямовано на 

опанування курсантами алгоритму кримінальних процесуальних, 

криміналістичних та оперативно-розшукових дій щодо розслідування окремих 

видів кримінальних правопорушень. 

Порядок проведення поліцейського квесту передбачає: імітацію 

професійних умов, що максимально наближені до реальних; проблемний 

характер ситуацій, що моделюються викладачем з урахуванням обставин фабул, 

зазначених у білеті; наявність ролей здобувачів як слідчих, чіткий розподіл ролей 

між учасниками, які виконують допоміжну роль (свідки, поняті, потерпілі, тощо); 

опис структури та сценарію гри; відповідність кількості учасників завданням 

квесту, кількості інформації, меті проведення тощо; відповідність програмі 

стажування; критерії оцінки захисту стажування. 

Тип квесту - розрахований на нетривалий час, штурмовий. 
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Додаток 1 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

      Завідувач кафедри  

      кримінального процесу ОДУВС 

                                                              полковник поліції  

                                                                                       Ганна ТЕТЕРЯТНИК 

                                                             «____» _________________ 2024 року 

 

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПЛАН 

проходження стажування ___________________________________________ 

                                                          (звання, П.І.Б.) 
______________________________________________________________________________________________________ 

(повне найменування навчального підрозділу) 

Термін проходження стажування з ______20___ по ______ 20___  

 

 

 

№ Напрям роботи Завдання 

1 місяць стажування 

Ознайомитися та проаналізувати: 

1 З організацією роботи, 

структурою територіального 

органу поліції, в якому слухач 

проходить стажування. 

Проаналізувати основні напрямки 

діяльності кожного структурного 

підрозділу та визначити їх недоліки 

(організаційні, правові). На підставі 

проаналізованих матеріалів надати 

пропозиції із удосконалення напряму 

діяльності. 

2 Із структурою місцевої 

прокуратури 

Ознайомитись зі структурою місцевої 

прокуратури і проаналізувати основні 

напрями діяльності прокурора та 

процесуального керівника під час 

досудового розслідування кримінальних 

проваджень слідчими поліції. Визначити 

недоліки (організаційні, правові) у 

взаємодії слідчих з керівниками органів 

досудового розслідування та 

процесуальним керівниками. На підставі 

проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

 

3 Мета та порядок здійснення 

попереднього ув’язнення 

Закон України «Про попереднє 

ув’язнення» в редакції від 19.01.2024 

Поглибити знання щодо: 

1 Функціональних обов’язків за Законспектувати основні положення 
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посадою. функціональних обов’язків у щоденник 

стажування. 

Спільно з наставником скласти план 

проходження стажування, щоденно 

планувати роботу. 

Сформулювати пропозиції із 

удосконалення організаційного напряму 

діяльності. 

Запропонувати рекомендації щодо 

кваліфікаційних вимог, які 

пред’являються до слідчого. 

2 Діяльність органів досудового 

розслідування 

Законспектувати та повторити основні 

положення  наказу МВС України від 

06.07.2017 № 570  «Про організацію 

діяльності органів досудового 

розслідування Національної поліції 

України». 

 

3 Проаналізувати рішення 

Європейського суду з прав 

людини 

Законспектувати та вивчити наступні 

рішення Європейського суду з прав 

людини: 

- «Карельський та інші проти 

України» від 06.12.2018 р. 

 

Взяти участь: 

1 У заняттях в системі 

службової підготовки. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

2 В нарадах, інструктажах, 

підведенні підсумків роботи 

тощо. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

3 У виїзді слідчо-оперативної 

групи на місце події, його 

огляді, проведенні 

першочергових оперативно-

розшукових заходів та 

невідкладних слідчих дій з 

використанням 

криміналістичної техніки. 

Представити копії протоколів огляду 

місця події. 

Визначити проблемні питання в частині 

проведення огляду. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

4 Брати участь у складанні 

плану розслідування 

кримінальних правопорушень 

в цілому та окремих слідчих 

(розшукових) дій. 

Вдосконалити практичні навички 

складання планів розслідування 

кримінальних правопорушень. 

5 У складанні клопотання про 

продовження строків 

досудового розслідування та 

Надати копії проектів клопотання про 

продовження строків досудового 

розслідування та строків тримання під 
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строків тримання під вартою. вартою. 

Проаналізувати та визначити основні 

причини продовження процесуальних 

строків (за матеріалами проваджень, що 

знаходяться у слідчому підрозділі). 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

 

 

2 місяць стажування 

Ознайомитися та проаналізувати: 

1  З особливостями організації 

роботи слідчого підрозділу. 

 

Проаналізувати основні напрями роботи 

слідчого підрозділу по лініям визначити їх 

недоліки (організаційні, правові). На 

підставі проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

 

2 З процесуальними i 

непроцесуальними формами 

взаємодiї слiдчого з 

оперативними підрозділами. 

 

- Проаналізувати процесуальні 

підстави та порядок взаємодії 

слідчих з оперативними 

підрозділами. 

- Проаналізувати рівень та 

ефективність сприяння оперативних 

служб у проведенні слiдчим 

процесуальних дiй. 

- Проаналізувати рівень та 

ефективність органiзації взаємного 

iнформування слiдчих та 

оперативних підрозділів  про 

обставини кримінального 

провадження, якi мають значення 

для розслідування злочинів, що  

виявлені пiд час  виконання  слiдчих 

(розшукових) дiй, так  при 

проведенні оперативно-розшукових 

заходiв. 

На підставі проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

 

 

Поглибити знання щодо: 

1 З порядком внесення 

відомостей до Єдиного 

Про затвердження Положення про Єдиний 

реєстр досудових розслідувань, порядок 
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реєстру досудових 

розслідувань та порядком 

контролю за правильною 

кваліфікацією вчинених 

протиправних дій, при внесені 

відомостей до ЄРДР та 

плануванням роботи щодо 

якісного встановлення 

обставин злочину 

його формування та ведення: наказ Офісу 

Генерального Прокурора від 30.06.2020 № 

298 

2 Підстави проведення 

негласних (слідчих) 

розшукових дій 

Вивчити відповідні положення наказу 

МВС України від 16.11.2012  № 114 «Про 

організацію проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій та використання 

їх результатів у кримінальному 

провадженні».  

3 Проаналізувати рішення 

Європейського суду з прав 

людини 

Законспектувати та вивчити наступні 

рішення Європейського суду з прав 

людини: 

- «Мазур проти України» від 

27.11.2019 р. 

- «Мельник проти України» від 

17.01.2020 р. 

4 Організації взаємодії при 

направленні доручень 

органами досудового 

розслідування оперативним 

підрозділам. 

В робочих зошитах занотувати основні 

положення наказу Національної поліції 

від 07.07.2017 № 575 «Про організацію 

взаємодії органів досудового 

розслідування з іншими органами та 

підрозділами Національної поліції 

України в запобіганні кримінальним 

правопорушенням, їх виявленні та 

розслідуванні» та ст. 40 КПК України. 

Взяти участь: 

1 У заняттях в системі 

службової підготовки. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

2 В нарадах, інструктажах, 

підведенні підсумків роботи 

тощо. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

3 У виїзді слідчо-оперативної 

групи на місце події, його 

огляді, проведенні 

першочергових оперативно-

розшукових заходів та 

невідкладних слідчих дій з 

використанням 

криміналістичної техніки. 

Представити копії протоколів огляду 

місця події. 

Визначити проблемні питання в частині 

проведення огляду. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

4 У особистому прийомі Ознайомитись із ЗУ «Про звернення 
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громадян керівником 

досудового розслідування. 

громадян», та Положенням про порядок 

роботи зі зверненнями громадян і 

організації їх особистого прийому в 

системі Міністерства внутрішніх справ 

України, затвердженого наказом 

Міністерства внутрішніх справ України 

від 10 жовтня 2004 року № 1177 

5 Від імені наставника складати 

проєкти постанов про 

прийняття процесуальних 

рішень.  

Представити копії відповідних постанов. 

Визначити проблемні питання в частині 

прийняття процесуальних рішень. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

6 У проведенні допиту 

підозрюваного та роз’ясненні 

процесуальних прав. 

Надати копії протоколів допиту 

підозрюваного та копії пам’ятки 

процесуальних прав підозрюваного. 

Проаналізувати проблемні процесуальні 

та тактичні питання допиту 

підозрюваного. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства та щодо тактики допиту. 

 

3 місяць стажування 

Ознайомитися та проаналізувати: 

1 Ознайомитись з організаційно-

розпорядчою діяльністю 

(прийняття участі у нарадах 

керівництва, колегіях, зборах; 

проведення інструктажу 

особового складу; управління 

силами та засобами поліції); 

 

Взяти участь у нарадах, інструктажах. 

Проаналізувати організаційні та правові 

питання, які виникають у функціонуванні 

підрозділів. 

На підставі проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності 

 

2 Ознайомитись з 

реалізацією загальних функцій 

управління в поліції 

(аналітична робота; 

прогнозування оперативної 

обстановки на території 

обслуговування; планування) 

Проаналізувати рівень та ефективність 

діяльності відділів (секторів) аналітичного 

забезпечення та організації роботи.  

На підставі проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

3 Підстави та порядок 

застосування електронних 

засобів контролю 

Ознайомитись з положеннями Наказу 

МВС України №480 від 08.06.2017 «Про 

затвердження Порядку застосування 

електронних засобів контролю» 

Поглибити знання щодо: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04#n19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04#n19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04#n19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04#n19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04#n19
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1 Огляд місця події та 

застосування при цьому 

науково-технічних засобів, 

вилучення слідів і речових 

доказів, їх зберігання і 

направлення для подальшого 

дослідження. 

Вивчити ведення обліку результатів 

огляду місця події та застосування при 

цьому науково-технічних засобів, 

вилучення слідів і речових доказів, їх 

зберігання і направлення для подальшого 

дослідження 

2 Планування роботи слідчого 

підрозділу, контроль за 

виконанням запланованих 

заходів. 

Вивчити основні засади планування 

роботи слідчого підрозділу. Ознайомитись 

з нарядом планування роботи. Вивчити 

здійснення керівником досудового 

слідства регулярного контролю за 

виконанням запланованих заходів 

 

3 З Законами України, які 

стосуються діяльності 

підрозділів Національної 

поліції. 

Закон України «Про Національну поліцію 

України» в редакції 01.09.2021 

Закон України «Про оперативно-

розшукову діяльність» в редакції від 

01.09.2021 

4 Проаналізувати рішення 

Європейського суду з прав 

людини 

Законспектувати та вивчити наступні 

рішення Європейського суду з прав 

людини: 

- «Криволапов проти України» від 

02.10.2018 р. 

- «Щербак та інші проти України»

 від 17.01.2020 р. 

Взяти участь: 

1 У заняттях в системі 

службової підготовки. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

2 В нарадах, інструктажах, 

підведенні підсумків роботи 

тощо. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

3 У виїзді слідчо-оперативної 

групи на місце події, його 

огляді, проведенні 

першочергових оперативно-

розшукових заходів та 

невідкладних слідчих дій з 

використанням 

криміналістичної техніки. 

Представити копії протоколів огляду 

місця події. 

Визначити проблемні питання в частині 

проведення огляду. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

4 У складанні планів або схем 

огляду місця події. 

Вдосконалити практичні навички щодо 

складання планів та схем огляду місця 

події. 

5 Взяти участь у погодженні в 

прокуратурі процесуальним 

Представити копії відповідних 

документів. 
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керівником процесуальних 

документів, а саме: 

письмового повідомлення про 

підозру, клопотання на 

проведення слідчих дій, 

заходів забезпечення. 

Визначити проблемні питання в частині 

складання, погодження, вручення 

зазначених документів. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

6 У складанні повідомлення про 

підозру і взяти участь у 

проведенні цієї слідчої дії. 

Надати проекти повідомлень про підозру. 

Визначити проблемні питання 

призначення експертиз, взаємодії слідчого 

з експертами та експертними установами. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

 

7 У проведенні допиту свідка та 

потерпілого. 

Надати копію протоколів допиту свідків. 

Проаналізувати проблемні процесуальні 

та тактичні питання допиту потерпілого та 

свідка. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства та щодо тактики допиту. 

 

4 місяць стажування 

Ознайомитися та проаналізувати: 

1 Ознайомитись з 

основними напрямками 

діяльності відділів кадрового 

забезпечення зокрема (підбір, 

підготовка, розподіл, 

перепідготовка кадрів; стан 

соціального та правового 

захисту працівників поліції; 

проведення атестацій 

персоналу; звільнення з 

поліції). 

 

Ознайомитись з діяльністю відділів 

(секторів) кадрового забезпечення. 

2 Проаналізувати взаємодію 

слідчих з представниками 

іншим органів та підрозділів 

(експертними службами, 

підрозділами превентивної 

діяльності, патрульною 

поліцією тощо). 

Проаналізувати форми та процесуальний 

порядок взаємодії слідчих з 

представниками іншим органів та 

підрозділів (експертними службами, 

підрозділами превентивної діяльності, 

патрульною поліцією тощо), визначити 

недоліки. На підставі проаналізованих 

матеріалів сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

Поглибити знання щодо: 
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1 Повноваження процесуального 

керівника під час досудового 

розслідування 

Вивчити ст. 36 КПК України. 

2 З організацією реагування 

підрозділів Національної 

поліції на повідомлення про 

кримінальні, та інші 

правопорушення, надзвичайні 

ситуації та інші події. 

Законспектувати наказ МВС від 08.02.2019 

№ 100  «Про затвердження Порядку 

ведення єдиного обліку в органах 

(підрозділах) поліції заяв і повідомлень 

про кримінальні правопорушення та інші 

події». 

3 Порядку зберігання речових 

доказів стороною 

обвинувачення, їх реалізації, 

технологічної переробки, 

знищення, здійснення витрат, 

пов’язаних з їх зберіганням і 

пересиланням, схоронності 

тимчасово вилученого майна 

під час кримінального 

провадження; 

порядком передачі на 

зберігання тимчасово 

вилучених під час 

кримінального провадження 

документів, які посвідчують 

користування спеціальним 

правом. 

Закріпити та поглибити знання,  

законспектувати положення 

Постанови КМУ від 19.11.2012 р.      № 

1104 

«Про реалізацію окремих положень 

Кримінального процесуального кодексу 

України». 

4 Проаналізувати рішення 

Європейського суду з прав 

людини 

Законспектувати та вивчити наступні 

рішення Європейського суду з прав 

людини: 

- «Криволапов проти України» від 

02.10.2018 р. 

- Огляд практики Європейського суду 

з прав людини за 2019 рік. 

 

Взяти участь: 

1 У заняттях в системі 

службової підготовки. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

2 В нарадах, інструктажах, 

підведенні підсумків роботи 

тощо. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

3 У виїзді слідчо-оперативної 

групи на місце події, його 

огляді, проведенні 

першочергових оперативно-

розшукових заходів та 

Представити копії протоколів огляду 

місця події. 

Визначити проблемні питання в частині 

проведення огляду. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n94
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невідкладних слідчих 

(розшукових) дій з 

використанням 

криміналістичної техніки. 

кримінального процесуального 

законодавства. 

4 Взяти участь у продовженні 

строків досудового 

розслідування, погодженні 

відповідного клопотання в 

прокуратурі, оперативній 

нараді з цього приводу. 

Представити копії відповідних 

документів. 

Визначити проблемні питання в частині 

складання, погодження, вручення 

зазначених документів. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

5 У повідомленні учасників 

кримінального провадження 

про завершення досудового 

розслідування та надання 

доступу до матеріалів 

досудового розслідування. 

Надати копії повідомлення про 

завершення досудового розслідування та 

протоколів про надання доступу до 

матеріалів кримінального провадження. 

Проаналізувати проблемні питання 

доступу до матеріалів кримінального 

провадження. 

Надати рекомендації з удосконалення 

процесуального законодавства. 

6 Взяти участь у розгляді 

клопотань слідчого про 

обрання запобіжних заходів у 

судових засіданнях 

Надати ксерокопії ухвал суду. 

Проаналізувати проблемні питання 

обрання запобіжних заходів. 

Надати рекомендації з удосконалення 

процесуального законодавства. 

5 місяць стажування 

Ознайомитися та проаналізувати: 

1 Проаналізувати зібрані слідчо-

оперативною групою 

матеріали 

Аналізувати матеріали, які отримуються 

слідчо-оперативною групою.  

Визначити недоліки (організаційні, 

правові). 

На підставі проаналізованих матеріалів 

сформулювати пропозиції із 

удосконалення напряму діяльності. 

Поглибити знання щодо: 

1 Організацію діяльності 

підрозділів дізнання 

Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо 

спрощення досудового розслідування 

окремих категорій кримінальних 

правопорушень: Закон України від 

22.11.2018 № 2617-VIII. 

2 З порядком застосування 

органами та підрозділами 

поліції технічних приладів і 

Поглибити знання та набути практичних 

навичок застосування відповідних 

положень наказу МВС від 18.12.2018 № 
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технічних засобів, що мають 

функції фото- і кінозйомки, 

відеозапису, засобів фото- і 

кінозйомки, відеозапису 

1026  «Про затвердження Інструкції із 

застосування органами та підрозділами 

поліції технічних приладів і технічних 

засобів, що мають функції фото- і 

кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і 

кінозйомки, відеозапису». 

 

3 Проаналізувати рішення 

Європейського суду з прав 

людини 

Законспектувати та вивчити наступні 

рішення Європейського суду з прав 

людини: 

- «Маріянчук та інші проти України» 

17.01.2019 р. 

Зробити аналіз ухвал слідчих суддів, які 

надані СВ, щодо застосування практики 

ЄСПЛ. 

Взяти участь: 

1 У заняттях в системі 

службової підготовки. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

2 В нарадах, інструктажах, 

підведенні підсумків роботи 

тощо. 

Відображати основні положення в зошиті 

зі службової підготовки. 

3 У виїзді слідчо-оперативної 

групи на місце події, його 

огляді, проведенні 

першочергових оперативно-

розшукових заходів та 

невідкладних слідчих дій з 

використанням 

криміналістичної техніки. 

Представити копії протоколів огляду 

місця події. 

Визначити проблемні питання в частині 

проведення огляду. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

4 Скласти постанови про 

призначення експертизи у 

кримінальному провадженні. 

Надати копію постанов про призначення 

експертиз. 

Визначити проблемні питання 

призначення експертиз, взаємодії слідчого 

з експертами та експертними установами. 

Надати рекомендації із вдосконалення 

кримінального процесуального 

законодавства. 

 

5 У проведенні підсумків 

стажування. 

Скласти документи про проходження 

стажування за встановленою формою  та 

затвердити їх у начальника ВП. 
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ДОДАТОК 2 

 
ПЛАН РОБОТИ 

на “.....” ...................................... 20….. року 

№ 

з/п 
Заходи 

Час 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

    

Здобувач  навчальної групи __________ Керівник стажування від органу поліції 

.................................................  

............................................................. .............................................................................. 

звання, підпис, прізвище                                                                 звання, підпис, 

прізвище 

 
Примітка: Вся робота слухача має знайти відображення у щоденнику, який 

оформлюється рукописно (на кшталт, зошита планування ). 
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ДОДАТОК 3 

 
 

 

Кутовий штамп органу 

(підрозділу) поліції, 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
__________________________________ 

(керівник органу (підрозділу) поліції) 

__________________________________ 

спеціальне звання, 

_________________________________________ 

підпис 

_________________________________________ 

Власне імʼя,  ПРІЗВИЩЕ) 

 

               _____ __________________ 20___ року 

 

 

  

 

 

Відгук-характеристика 

про результати проходження здобувачем освіти практичної підготовки 

_________________________________ 

(спеціальне звання здобувача освіти) 

 

 _______________________________________________________________, 
(прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності)) 

 

 

який (яка) в період з _____________до__________________________ 

 

проходив (ла) ________________________________________________________________ 

                                                                           (вид практичної підготовки) 

_____________________________________________________________________________ 

(найменування органу (підрозділу) поліції, де здійснювалася практична підготовка) 
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Повнота і якість виконання здобувачем освіти 

індивідуального плану 

  

 

Ступінь самостійності під час виконання завдань, 

передбачених індивідуальним планом 

 

 

Рівень набуття професійних знань та умінь   

 

Рівень набуття професійних навичок під час проходження 

практичної підготовки 

  

 

Приклади набутих професійних навичок   

 

Наявність навичок правильно застосовувати спеціальні  

засоби, дотримуватися заходів особистої безпеки 

  

 

Уміння укладати службові документи   

 

Ділові, моральні та особисті якості   

 

Результати проходження навчально-тренувальних зборів  

 

Загальні висновки та пропозиції   

 

 

 

Наставник практичної 

підготовки  

_____________________________ 

(посада, спеціальне звання) 

________________ 

(підпис) 

______________________________ 

(Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

____._____.20___  
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